



找记者上壹点

读者热线>>>

0631-3616333

石岛港区LNG接收站 战略合作框架协议签约

5月16日,威海港石岛港区LNG接收站战略合作框架协议签约举行。荣成市委书记包希安主持仪式,市委副书记、市政府副市长、代市长宋修騫致辞,市领导吕劲伟、王刚等参加活

动。

宋修騫在致辞中指出,LNG接收站项目的实施,符合国家能源战略布局,作为项目承接地,我市将按照“争当全省排头兵”的目标定位,充分发挥

资源优势,强化生产要素配置,为高质量发展奠定更加牢固的基础,市委、市政府将全力以赴做好服务,全心全意打造优质营商环境,让来荣企业投资安心、生活舒心、发展更有信心。

市委常委、市政府副市长王刚代表我市与北京京能油气资源开发有限公司、鑫发控股有限公司签订战略合作框架协议。

据了解,LNG接收站是指储存液化天然气然后往外输送

天然气的装置。该项目的成功落地,标志着我市在能源竞争方面有了新突破,对我市高质量发展再上新台阶起到积极的促进作用。

(荣轩)



冲浪

5月16日,一场欢乐健康的“海上嘉年华”桨板冲浪文化节在好运角旅游度假区北环海路滨海公园海滩上演。活动由香庭海岸度假社区、威海海上山下海桨板俱乐部共同举办,40多位选手参加。

(杨春宁 杨大江)

威海第一家社区生态环境宣教调解中心在成山镇成立

日前,威海第一家社区生态环境宣教调解中心在成山镇骏龙林海花园社区挂牌成立。挂牌成立的第一周,就成功调解了成山镇居民刘先生一家反映的、关于饭店油烟处理设施噪音扰民问题。

骏龙林海花园社区生态环境宣教调解中心,由威海市生态环境局荣成分局和成山镇联合设立,采取联动机制,由社区工作人员负责日常管理,生态环境部门和成山镇负责问题处置和相关活动开展,除具备解决群众诉求的功能外,还肩负向社区居民宣讲环保知识、法规政策以及解疑答惑等任务。

(林巍强)

荣成国资服务中心织密安全生产网 筑牢稳健发展根基

为配合行业主管部门开展安全生产管理工作,防范和杜绝市属国有企业的安全隐患和问题,5月14日,荣成市国资服务中心召开市属国有企业安全生产综合整治行动部署会议,就开展为期4个月的安全生产综合整治行动进行强调部署。

会议传达学习了《关于

成立安全生产委员会及成员分工的通知》《市属国有企业安全生产综合整治行动实施方案》,结合全国、省、市“安全生产工作攻坚行动年”要求,立足市属企业实际,决定聘请安全生产领域专家对10家市属国企及其子公司的安全生产重点领域进行为期1个月的专项检查,建立隐患

排查-督导整治-成果巩固-总结提高的落实反馈机制,切实提升市属国企安全生产管理水平。

市国资服务中心相关负责人就切实开展好安全生产综合整治行动提出思想更加重视、措施落实更加强硬、自查更加频繁“三个更加”具体要求。下一步,市国资服务中

心将安排专家有序进行安全生产专项检查,树立“瞄准隐患查,盯着问题改”工作导向,实行问题整改台账化管理,发挥经营业绩考核“指挥棒”约束作用,力求安全生产综合整治行动取得实效,确保国企领域安全生产形势持续稳定向好。

(侯庆超)

市治超办持续铁腕治超,深入推进“百日攻坚”行动

为进一步巩固和扩大治超成果,切实保障公路设施的完好和群众出行安全,根据威海市交通运输局、威海市公安局《非法超限超载“百日攻坚”整治行动方案》要求,近期,荣成市治超办结合工作实际,进一步完善治超联合执法常态化机制,深入推进“百日攻坚”整治行动,本月已查处超限超载违法行为21起,卸货775.7吨,其中查处“百吨王”2起,超限超载现象得到有效遏制。

根据阶段性工作开展情况,科学研判车辆运行规律,制定执法计划,细化工作措施,重点打击3轴以上非法超

限超载货车,特别是“百吨王”;严厉打击绕行农村公路的非法超限超载货车;严查货车非法改装行为;严查非法大件运输行为;深入推进治超领域“扫黑除恶”专项斗争,严打带车“黄牛”。除依托扬尘腥水固定点联合执法外,交警和交通部门联合,每天采取设卡布控、巡回检查、错时突击等方式,在国道206、人和、崖西、虎山、滕家、俚岛等区域昼夜稳步推进联合治超,并辐射周边超限超载多发路段,故意绕行逃避检测或短途超限运输严重区域,全力保障我市道路运输安全。

坚持路面源头双向发力,

将所有的违法行为提报失信记录,对查处的违法车辆严格实施“一超四罚”,并将查处的非法超限超载情况抄送相关镇街和行业主管部门,协同镇街督导源头装载或短途装载企业进行整改,每月调度并通报各行业主管部门和镇街源头管控情况,从源头上杜绝违法超限超载运输行为。

5月10日早上8时26分,交通运输综合执法大队石岛中队执法人员在东山街道巡查时接连查获两起“百吨王”。经称重检测后确认,车辆装载分别为144.2吨、137.3吨,而载重认定为49吨,超限超载比例均为100%以上。经查,两辆车

均从国土矿载货,欲运往文登石材厂。涉事司机懊悔地说:“我以为周末应该没那么严,就选在早上这个时间偷跑,以后这种违法的赔本买卖我再也不做了。”对于上述违法行为,交通部门立即责令其自行卸货转运,交警部门依法对其作出行政处罚,并提报失信记录。

下一步,市治超办将继续保持“零容忍”的治超高压态势,多措并举开展治超“百日攻坚”整治行动,加大对偏远乡镇的巡查力度,并坚持宣传与打击并举,努力营造舆论氛围,最大限度地保障我市道路运输安全。

(高媛)

荣成工伤职工住院伙食、异地就医交通食宿标准提高

针对2020年3月20日及以后产生的费用,此前费用仍按原标准

为进一步减轻单位和工伤职工经济负担,维护工伤职工工伤保险权益,按照山东省人力资源和社会保障厅、山东省财政厅《关于明确有关工伤保险待遇标准的通知》精神,荣成市将提高工伤职工伙食补助费和异地就医交通食宿费待遇标准。

伙食补助费:

符合条件的工伤职工住院伙食补助费将15元/日(威海市内)、20元/日(威海市外)统

一提高至25.63元/日,经批准到威海市以外地区就医的可根据需要增加不超过2日的院外等待伙食补助费。

院外等待住宿费:

经批准到威海市以外地区进行治疗或配置辅助器具的工伤职工,院外等待所产生的住宿费由150元/日提高至当地机关事业单位一般工作人员出差住宿费标准,院外等待天数不超过2日。

例如:参照《荣成市党政

机关差旅费管理办法》标准,荣成市工伤职工转诊到北京市定点医院治疗,院外等待住宿费为每日500元,转诊到济南市定点医院治疗,院外等待住宿费为每日380元(非旺季)、每日450元(旺季)。

异地交通费:

经批准到威海市以外地区进行治疗或配置辅助器具的工伤职工,其在城市间往返一次所需的交通费参照当地机关事业单位一般工作人员

城市间交通费标准报销,按《荣成市党政机关差旅费管理办法》规定,乘坐火车硬席(硬座、硬卧),高铁/动车二等座,全列软席列车二等软座,轮船(不包括旅游船)三等座,飞机经济舱,其他交通工具(不包括出租小汽车)的可凭据报销。

本次待遇标准调整,针对2020年3月20日及以后产生的费用,2020年3月20日以前产生的费用仍按原标准执行。

(阎春雨)



荣成资讯热线电话

0631-3616333

QQ: 2831374188

■本版编辑:高洪超 ■美编/组版:邵舒琨